



«Первые шаги»

Воспитанники МБОУ «СОШ №38» 22.09.2021г. принимали участие в городской спартакиаде «Первые шаги». В соревнованиях участвовала старшая группа №1 «Морская».

Командам были предложены интересные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, прыжками, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми.

Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья!









